

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти
ступеня доктора філософії
зі спеціальності 014 – середня освіта (за предметними спеціалізаціями)
галузі знань 01 – Освіта

Львівського державного університету фізичної культури

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії з галузі 01 Освіта / педагогіка зі спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціалізаціями), що реалізується у Львівському державному університеті фізичної культури, являє собою нормативний документ, розроблений на основі Закону України від 01 липня 2014 р. № 1556-VII «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)» та ін. документів та затверджений у встановленому порядку. Здобувачі ступеня доктора філософії зі спеціальності 014 – середня освіта (за предметними спеціалізаціями) галузі знань 01 – Освіта повинні оволодіти передбаченими компетентностями, достатніми для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіти методологією наукової та педагогічної діяльності, а також провести власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та/або практичне значення, та захистити дисертацію.

Освітньо-наукова програма (ОНП) зі спеціальності 014 – середня освіта (за предметними спеціалізаціями) галузі знань 01 – Освіта ЛДУФК зосереджена на чотирьох складових: здобуття глибинних знань із спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура, оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, набуття універсальних навичок дослідника, здобуття

мовних компетентностей. У ОНП вказано викладанням яких навчальних дисциплін забезпечується реалізація досягнення вказаних складових програми та, загалом, програмних результатів.

Подані і схарактеризовані компетентності та результати навчання освітньої складової підготовки докторів філософії у ЛДУФК, розкрита тематика науково-дослідної роботи ЛДУФК на якій може будуватися наукове дослідження аспіранта.

Зважаючи, на вищевикладене вважаємо, що обсяг, зміст і структура ОНП у повній мірі відповідає меті програми та встановленим вимогам до освітніх програм відповідного рівня.

Висновок. Рецензована освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії відповідає вказаному рівню підготовки та може використовуватись для підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня вищої освіти зі спеціальності 014 – середня освіта (за предметними спеціалізаціями) галузі знань 01 – Освіта.

Рецензент:

к.фіз.вих. за спеціальністю

24.00.02 «фізична культура, фізичне виховання

різних груп населення»

доцент, доцент кафедри

теорії та методики фізичного виховання

Дрогобицького державного педагогічного

університету ім. І. Франка

Турчик І.Х.

